Figenschaften des Integrals:

D [(f0)+g()dx = [ f(x)dr+ [ g(x)dx 2) [e- fydr=c [ f(x)dx
3) f f(x)dx + j f(x)dx = j f(x)dx 4) j f(x)dx=0

A=Axa) =0

) | rods=- o ds

Hauptsatz der Integral- und Differenzialrechnung:

!

( J f(u)duj = /() bzw.  [/'@)du= 1)~ f(a)

d.h., Integrieren ist die Umkehrung zum Differenzieren.

Eigenschaften des Integrals:

D J(F@)+g)dv=[ f(x)dx+ [ g(x)dx 2) Je f(dv=c- [ f(x)dx
3) [fGdr+ j F(x)dx = j f(x)dx 4) j f(x)dx=0

A=Aa(a) =0

A = Aa(b) + Ab(c) = Aa(c)

é 7 b ;

5) Tf(x)dx:—if(x)dx

Hauptsatz der Integral- und Differenzialrechnung:

!

{ J f(u)du] =f@) bw [ f@di= @)~ f(@)

d.h., Integrieren ist die Umkehrung zum Differenzieren.




